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Хімія – одна з найважливіших наук усих часів. Найвеличніша наука, яка здатна 

рятувати життя завдяки чудодійним властивостям хімічних речовин, але одночасно 
небезпечна в невмілих руках. Ще 3000 р.до н. е. в Стародавньому Єгипті почали 
використовувати отруйні пари синільної кислоти, хімічні речовини широко 

використовувались в косметології, медицині, як хімічна зброя: іприт, хлороціан, фосген, 
хлоропікрин. Всю велич хімії можна описати у вчинку Клеопатри, яка перлину опустила в 

келих з оцтовою кислотою і випила розчин, для оточуючих – це було, щось надзвичайне, а 
насправді в результаті реакції утворилась сіль (кальцій ацетат), вуглекислий газ та вода, які 
не могли завдати значної шкоди здоров’ю. 

РОЗВИТОК НАНОІНДУСТРІЇ ТА ВИКОРИСТАННЯ НАНОЧАСТИНОК. 
Останнім часом наноіндустрія вважається найперспективнішим напрямком в науці, 

адже вона дозволяє використовувати наночастинки металів для діагностики різноманітних 
хвороб, при створенні штучних кісткових імплантів, для підвищеної ефективності 
радіотерапії пухлин, в генній інженерії, в якості сорбентів, стимуляторів росту рослин. 

Часто до складу наночастинок входять катіони срібла, які мають бактерицидну дію[1,с.397] 
Наномедицина вивчає можливість застосування нанотехнологій у медичній 

практиці. Реплікатори – це нанороботи, які відновлюють роботу клітин. Нанороботи здатні 
діагностувати хвороби, завдяки тому, що вони рухаються судинами та лімфатичними 
системами, а також транспортувати ліки до внутрішніх органів. Ці дивовижні частинки 

можуть робити хірургічні операції та чистити кровоності судини від холестеринових 
бляшок. Вони можуть змінювати ДНК та впливати на нервову систему [2,с.115] 

У хімії розрізняють наночастинки: сплави (Cu-V, Cu-Ta i Cu-W); біологічні 
наноструктури (целосоми та ліпосоми); метали (Аурум, Аргентум, Ферум), фулерени та 
нанотрубки, метал-полімерні структури. Наночастинки срібла мають бактерицидні 

властивості, а також знищують віруси. Наночастинки золота діють на макрофаги, 
підсилюють вплив антибіотиків та знищуюють пухлини [3,с.124] Нанодіаманти – 

флуоресцентні вуглецеві частинки, які здатні до кон’югації з білками та цуками. Їх 
використовують для транспортування ліків безпосередньо в ракові клітини або клітини 
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імунної системи. Нанодіаматни мають сорбційні властивості, виводять токсичні речовини 
з організму людини і застосовують в медицині, як ентеросорбенти [5,с.45] Наночастинки 

оксиду заліза (ІІ, ІІІ) стабілізовані етилметилгідроксипіридину сукцинатом та ПВП мають 
протимікробні властивості і діють на грампозитивні та грамнегативні бактерії та дріжджеві 

гриби [6,с.50] 
Не лише в медицині, промисловості можна використовувати хімічні речовини, а й в 

створенні модних суконь. Іспанський художник Мануель Торрес винайшов тканину 

Fabrican, яка насамперед виготовляється з рідини, яка складається з полімерних частинок 
та розчинника. Після змішування утворену суміш наносять на штучну тканину. З часом 

вона переходять з рідкого агрегатного стану в рідкий і утворює волокна, які пов пов'язані 
між собою. Властивості тканини Fabrican: еластичність, м'якість та повітропроникність. 
Одяг, який виготовлений із цієї тканини можна прати, але не прасувати. Тканина Fabrican є 

унікальною, адже її наносити можна прямо на шкіру, волокна швидко висохнуть і 
перетворяться на дивовижний одяг, який є ще й екологічно безпечним [4] 

Хімія – дивовижна наука без якої не можливе життя. Навіть людина – це сукупність 
хімічних елементів та речовин. Наночастинки, переробка сміття, синтез нових речовин, які 
мінімалізують негативний вплив на навколишнє середовище, особливо під час війни 

потрібно розвивати хімічну галузь, ставити хімічну науку в пріоритет. 
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На сьогоднішній день в Україні ситуація з утворенням, накопиченням, зберіганням, 

переробленням, утилізацією та захороненням відходів є критичною і характеризується 

подальшим розвитком екологічних загроз. Проблема відходів в Україні вирізняється 
особливою масштабністю внаслідок домінування в національній економіці багатовідхідних 


